

平成21年度地区別市政懇談会意見・要望 北地区

平成21年10月22日

No.	質問内容	地区別市政懇談会における回答	現在の状況及び今後の対応等の補足	担当課
1	<p>今後、農地が減っていくことが北地区でもあるのではないか。</p>	<p>市・農業委員会・JAはだのが協力して農地の有効活用に努めている。 後継の担い手不足も原因の一つだと思うので、農業塾などの事業により新規就農者や後継者が育つよう今後も支援していきたい。</p>	<p>市民農業塾修了者(新規就農コース)18名が、すでに就農し、21年度修了者10名が就農予定です。</p>	<p>農産課</p>
2	<p>新東名高速道路建設に伴い、プラス面もあるが、大気汚染や騒音などの環境問題のマイナス面については、市ではどのように考えているのか。</p>	<p>地元対策協議会に中日本高速道路株式会社から説明しているが、騒音防止対策については供用開始2年前に遮音壁についてシュミレーションを行う予定です。大気汚染については、定点観測を行いながら環境の保全に努めていく。 県知事からも国に対策についてお願いしている。</p>	<p>今後とも、秦野市の自然や環境に配慮した工事の施工を、中日本高速道路株式会社に要望してまいります。</p>	<p>国県事業推進課</p>
3	<p>政権交代が行われて、新東名高速道路の建設は従来どおりの計画で進むのか。</p>	<p>平成18年3月に独立行政法人債務返済機構と中日本高速道路株式会社が調印しており、政権が交代しても引き続き整備を進めていくことを確認している。</p>	<p>現時点では、平成32年度供用開始を目標に進めていると、中日本高速道路株式会社から聞いております。</p>	<p>国県事業推進課</p>
4	<p>渋沢駅前落合線の開通にあたっては、安全確保のため信号機を設置するとの説明であったはずなのに、部分開通したら今後設置を検討すると言うのは当初の説明と矛盾している。 地域を分断するような道路となっているので全面開通するには必ず信号機を設置してもらいたい。</p>	<p>すでに要望をもらっており、秦野署と協議し、22年度中の全線開通時には信号機を設置する方向で取り組んでいる。 信号機の設置原則について見直しをするようにあらゆる方法で県に働きかけていきたい。</p>	<p>秦野警察署より平成22年度に設置する旨の回答がありました。引き続き全線開通と同時に運用開始できるよう協議します。</p>	<p>くらし安全課</p>

平成21年度地区別市政懇談会意見・要望 北地区

平成21年10月22日

No.	質問内容	地区別市政懇談会における回答	現在の状況及び今後の対応等の補足	担当課
5	<p>緊急情報メールで振り込め詐欺の被害が出ていると知ったが、具体的にはどこの地区で起こっているのか。 自転車盗難などの情報も入っているが、できるだけ早く情報を流してほしい。</p>	<p>10月中旬にどこの地区ということではないが、風邪を引いたと言って騙す手口で被害が発生し、同じ手口の問い合わせが秦野署に数件あったため、警察との連携で情報を流した。できるだけ情報を早く伝えたり、地域の自治会と連携して特別警戒に当たるなど防犯に努めたい。</p>	<p>警察との連携を強化し、迅速に詳しい情報を提供できるよう努めます。</p>	<p>くらし安全課</p>
6	<p>下水道に接続する工事に対する補助について、一律ではなくかかった費用の比率などで補助できないか。</p>	<p>限られた財源の中でのささやかな助成制度だが、現行のできる範囲の中で引き続き努力していきたい。 また、融資制度等もあるので下水道部に相談してほしい。</p>	<p>現在、下水道接続工事に対する補助制度として「奨励金の交付」と「水洗化ローンの借入れあっせん」の2つの制度があり、どちらか一方を選択できます。 奨励金の交付は、新築以外で建物1棟につき処理開始の日から1年目の工事が3万円、2年目の工事が2万円、3年目の工事が1万円交付される制度です。 水洗化ローンの借入れあっせんは、新築以外で処理開始の日から3年以内に接続工事を行う人に、市内金融機関を通じて借入れのあっせんを行う制度で、無利息で借入れできます。 また、特例として平成22年度までは、処理開始の日から3年を超えて下水道へ接続される人にもあっせんを行います。利息は本人負担となります。</p>	<p>下水道総務課</p>
7	<p>自宅裏で中古オートバイ販売業が敷地内に大量のバイクを置いて営業しているが、音や臭い、夜間での活動など迷惑している。 市にも相談したが法令には違反がないということで何もできないと言われた。 迷惑条例のようなものの制定を考えてほしい。</p>	<p>市民生活の安全・安心を守るためのセーフティーガードとなる法整備は必要であると思う。 市全体で生活を守るためのお互いのルールを決められるかどうか、地域のコミュニティなどさまざまな観点から検討したい。 地域でも全体で迷惑をかけている人たちから守るようにしてもらいたい。</p>	<p>懇談会における回答と同じ</p>	